

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.09.2007

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» считает некорректным сообщение агентства ИНТЕРФАКС-АНИ от 27 сентября 2007 года (19:47 MSK), из которого однозначно следует, что потери бюджета РФ в размере \$80 млн от недополученных экспортных пошлин на нефть образовались в основном якобы из-за сокращения ЛУКОЙЛом поставок сырья в Германию.

Да, действительно, во II квартале 2007 года при экспортном графике в Германию в объеме 1,8 млн тонн нефти ЛУКОЙЛ поставил 1,061 млн тонн, а в III квартале 2007 года при графике в 1,8 млн тонн Компания поставила в Германию 1,24 млн тонн нефти.

Между тем, в указанный период ЛУКОЙЛ в соответствии со сложившейся ценовой конъюнктурой оперативно перенаправил высвободившиеся объемы нефти на другие, более выгодные экспортные направления и заплатил в бюджет РФ соответствующие экспортные пошлины.

Таким образом, ЛУКОЙЛ полностью выполнил план по экспорту нефти и поэтому не несет никакой ответственности за потери государственного бюджета от недополученных экспортных пошлин во II и в III кварталах текущего года.

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» обращает внимание агентства ИНТЕРФАКС-АНИ на недопустимость распространения подобной некорректной информации, которая наносит ущерб деловой репутации Компании.